



QQ群:104679001  
热线电话:88629179

今日出镜

湾里庙消防主题文化街

采访动机

昨日,记者从全省119消防宣传月启动仪式现场获悉,由石家庄市消防救援支队打造的湾里庙消防主题文化街正式向广大市民开放。



■小朋友打卡“消防形象墙”。

# 消防主题文化街帅气亮相

## 消防员请你来逛街 在参观体验中学习消防常识

□文/本报记者 冯月静 图/本报记者 张海强

湾里庙消防主题文化街,依托新华区湾里庙步行街建设,旨在为市民打造一个寓教于乐、主题鲜明的消防宣传教育平台。记者在现场看到,消防主题文化街包括:一个主题天幕、一个消防便民服务站、三个主题餐饮店、六个微宣传阵地,广泛普及消防安全常识。现场还设置了典型案例警示区、逃生自救体验区、消防文创展区、队伍建设成果展区及部分实操演示科目展区等十个功能区域,供市民体验参观,让大家在生动有趣的参观体验中轻松学习消防常识。

整条消防主题文化街,集观赏性、教育性、互动性为一体。它的建立,标志着省会消防宣传工作进入了一个新起点,让广大人民群众更加直观和直接地参与消防、了解消防,将消防安全文化渗透到广大市民的生活中,使消防安全知识更加“贴近实际、贴近生活、贴近群众”,真正发挥“小阵地,大宣传”的社会效果,为构筑社会消防安全创造良好的宣传氛围。

另据介绍,今年11月9日是第31个全国消防日,11月是全国“119”消防宣传月,活动主题是“抓消防安全,保高质量发展”。宣传月期间,全省各地将结合疫情防控实际情况,组织举办“媒体大宣传”“消防公益说”“全民学消防”“消防志愿行”“消防大体验”等一系列宣传活动,全面展示消防救援队伍建设成果,大力普及消防法律法规和防灾减灾救灾、应急避险知识,推动各级党委、政府、行业部门、社会单位和社会公众关注消防安全、学习消防知识、参与消防工作,努力提升全民消防安全素质,全面提高全省抵御火灾事故的能力和水平,为建设经济强省、美丽河北创造良好的消防安全环境。

另据介绍,今年11月9日是第31个全国消防日,11月是全国“119”消防宣传月,活动主题是“抓消防安全,保高质量发展”。宣传月期间,全省各地将结合疫情防控实际情况,组织举办“媒体大宣传”“消防公益说”“全民学消防”“消防志愿行”“消防大体验”等一系列宣传活动,全面展示消防救援队伍建设成果,大力普及消防法律法规和防灾减灾救灾、应急避险知识,推动各级党委、政府、行业部门、社会单位和社会公众关注消防安全、学习消防知识、参与消防工作,努力提升全民消防安全素质,全面提高全省抵御火灾事故的能力和水平,为建设经济强省、美丽河北创造良好的消防安全环境。



■搜救犬现场展示跳火圈。



■消防员指导市民体验穿戴消防服。



■消防员给小朋友展示消防灭火机器人。